11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 27.05.2019 17:48:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/301720/answer/301724




3opaBcTByUTe! [I715 OIEHKM IPOXOOUMOCTH CEMSIBBIHOCSIIETO IPOTOKA AeJIal0T PEHTTeH-KOHTPAaCTHOE
ncciefoBaHue - GyHUKynorpaduio- BBOOAT IMYTEM IMYHKIIUU B CEMSBEIHOCSIINY TPOTOK B
TIaXOBOMOIIIOHOYHOM 00/1aCTH KOHTPACTHOE BEIeCTBO, ¥ [Ie/Tal0T PEHTTeHOBCKUM CHUMOK, a ceryac
[eNlal0T PEHTIeHOCKOIIUIO B OH-JIaMH - PeXKUMe - CMOTPAT - 10 KAKOT0 YPOBHS IIPOXOAUT KOHTPACT B
OUCTAJIbHOM M MPOKCHMAaJIbHOM HallpaBlIeHUSIX. MOXKHO 3TO MCCIefOBaHue IIPOBECTH U BO BpeMs
omepaluu o MoBoay Bapukouesae. OgHAKO, eC/IM IT0Ka3aTeNld CIIepMOrpaMMbl HOPMaJlbHEIE , TO
HY2KHO 00CYAUTHL C BpauoOM CMBICII IPOBEJEHUS 9TOU MPOLeAyPH. Yaauu!



